停车不按标准收费还不给发票

城管执法局车管办工作人员一一回复市民疑问:监督电话有"上班时间"; 财税部门机构改革暂开不出小额发票;停车收费智能化后就不会出现多收费情况了

口记者 杨岸萌

本报讯 停车场小型车收费标准为5元一次,看车人员却收取10元钱,还不给发票。昨天,微友"zonglei"向平顶山微报反映此事。

"zonglei"说,5月18日上午9点左右,他送孩子到市区中兴路太阳城商厦附近上绘画班,把车停在商场门前的停车场,走的时候看车人员让他交10元的停车费。

"从送孩子过去到离开,总共停

了二十来分钟。旁边'新华区城区 停车场收费公示牌'上小型车收费 标准为5元一次,但看车人非要收 我10元钱。""zonglei"说,看车人员 说一辆车每次10元,什么时候都一 样。"不给不让我走,我问他要发票, 他说没有,最后我用微信扫码支付 了10元钱。不过因为看车人的手 机是老年机,他让我找旁边他认识 的一个人扫码付了钱。"

"zonglei"向记者提供了他的 微信支付账单和他所拍的"新华区 城区停车场收费公示牌"。公示牌显示,小型车收费标准为5元/次,管理时间为8点至20点。

"我之后多次拨打公示牌上的监督电话,但是一直没人接。""zon-glei"说,"收费标准就竖在停车场旁,但是看车人员还是乱收费。之前我也遇到过类似事情,感觉我市现在这样的现象比较多,希望相关部门管一管。"

当天上午,记者来到太阳城商 厦门前停车场。停车场南半部分被 围了起来,停着非机动车,北边则停着几辆小型轿车。而微友所拍的"新华区城区停车场收费公示牌"已经被拆掉。看车的一位女士说,附近要建地下停车场,商场门前以后不让停车了,所以牌子被拆掉了。

"一次10元,停多长时间都一样,节假日也一样。"记者以要在这里停车为由,询问停车场看车人怎样收取停车费,看车人员这样说,"这里马上就要建地下停车场了,我们能挣俩就挣,不能就算了。"

随后,记者拨打了"新华区城区 停车场收费公示牌"上的监督电话, 联系到了新华区城市管理执法局车 管办工作人员赵先生。他说,首先 监督电话不是24小时的,只有正常 上班时间才会有人接听,所以大家 拨打的时候要注意时间;其次,因为 税务、财务等部门机构改革,现在开 不出小额发票,所以看车人员说没 有发票;最后,我市已出台相关规 定,类似上述地方停车收费将全部 智能化,不会再出现多收费的情况。







昨天上午,记者在市区一些人流比较集中的公园、商场看到,嘴叼香烟的烟民不时可见。

本报记者 李英平 摄

昨天是世界无烟日 疾控专家:

吸烟是导致肺癌的主因

□记者 王春霞

本报讯 昨天是世界无烟日,今年的主题是:"烟草和肺部健康"。市疾控中心健康教育所在新城区翠湖路与公正路交叉口小广场举行宣传活动,提醒市民提高对烟草危害的认识,特别是对人肺部健康的负面影响,规劝人们早日戒烟。

据市疾控中心健康教育所 所长马海宇介绍,接触烟草对 人类肺部健康的影响巨大,第 一,肺癌。研究表明,吸烟是导 致肺癌的主要原因,全球三分 之二以上肺癌死亡由吸烟所 致。第二,慢性阻塞性肺病。 烟草还会加剧哮喘,而哮喘会 限制活动并导致残疾。第三, 影响生命全程。因母亲吸烟或 母亲接触二手烟雾而在子宫内 暴露于烟草烟雾毒素的婴儿, 经常会出现肺部生长及功能减 退的情况。第四,结核病。结 核病会损害肺部并降低肺功 能,吸烟会进一步减弱肺功 能。烟草烟雾的化学成分可引 发结核病的潜伏感染,约四分 之一的人或被感染。第五,空 气污染。

马海宇说,改善肺部健康的最有效措施,是减少烟草使用和对二手烟雾的接触。但是,在一些国家,普通大众,特别是在吸烟者中,对吸烟和接触二手烟雾给人们肺部健康造成的影响认识低下。他提醒家长和其他社会成员采取措施,保护自己和孩子免受烟草造成的伤害,从而促进健康。

市四十一中为山区学校捐建音乐教室

鲁山102名农村留守儿童收到"城市妈妈"的节日大礼包

口记者 傅纪元

本报讯 昨天上午10点多,市四十一中捐建的音乐教室落户鲁山县土门中学。在捐赠仪式上,市四十一中的张子嫣等4名学生代表将吉他、二胡、葫芦丝等乐器分别交到土门中学学生手中。

市四十一中校长杨萍与23名教师也参加了当天的捐赠仪式。记者了解到,购买音乐器材的费用全部来自于该校八年级学生本月中旬在校园美食节上义卖所得。上周,得知土门中学要建设理化生实验室,市四十一中连夜租车送去40台实验柜、10个讲桌,以改善贫困山区学校的教学条件。

当天,当地三所中小学的102

名留守儿童还分别收到了市四十一中帮扶教师亲手写的一封信和一个节日礼物。"我特别喜欢王锦阁老师送给我的护眼台灯。"土门二小的张淑涵笑着说,王老师经常给她打电话询问她的生活和学习情况,逢年过节还给她送礼物,她非常喜欢这个"城市妈妈"。据了解,市四十一中有102名教师与当地留守儿童结成帮扶对子。当天,每位老师都为自己的帮扶对象准备了亲手写的一封信和一件节日礼物,有衣服、书包、台灯、图书、糖果等。

据悉,市四十一中已先后为土门中学捐赠图书、电脑等教学设施和办公用品,建立理化生实验室、音乐教室,累计投入48.7万元,有效改善了帮扶学校教学条件。



市四十一中学生代表把捐赠的乐器送到鲁山县土门中学的 学生手中。 本报记者 禹舸 摄

40℃!

鹰城将开启 "烧烤"模式

口记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今起三天我市以高温晴热天气为主,大家出行需注意防晒防暑。

盛夏里的清凉弥足珍贵,小伙伴们在经历短暂的喘息之后,是否做好了迎接"烧烤"模式的准备?据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以晴天或多云为主,风力不大,气温较高。今天白天最高气温35℃,2日将达到39℃,3日大部分地区或将突破40℃。听起来是不是很吓人?大家真要做好防暑降温措施了,没要紧事就不要出门了。

今天白天到夜里,晴天间多云, 西南风3到4级,35℃至20℃。2 日,晴天间多云,20℃至39℃。3 日,晴天间多云,23℃至40℃。

马建茂油画展 开展

口记者 娄刚

本报讯 为庆祝新中国成立70周年、平顶山学院建校60周年,由平顶山学院、市美术家协会主办的"循迹"马建茂油画展近日在市文化艺术中心一楼开展。

此次展出的作品主要为油画风 景以及油画人物,特别是表现乡村 古镇的系列作品给人以深刻的印 象。作者用笔奔放苍拙,与古镇久 远厚重的历史沧桑感完美地融为一 体。

据了解,马建茂是平顶山学院艺术设计学院讲师,2006年毕业于西安美术学院油画系,艺术硕士,现为中国美术家协会会员,作品曾多次入展省及全国美术大展。

据悉,此次展览由平顶山学院 艺术设计学院、市美术家协会油画 艺委会承办,将持续到6月5日。

🛂 来电照登

市民王女生昨日来电:市区姚 电大道与亚兴路交叉口的红绿灯坏 了,行人通行不便。

市民王先生昨日来电:市区矿 工路与东环路交叉口附近一饭店喇叭声大,影响附近居民休息。